

POŠTNINA PLAČANA PRI POŠTI SVETI TOMAŽ

MAJ 2021

Bilten



OBČINE SVETI TOMAŽ





Tisk: *BRKOTISK Borut Vogrinec s.p.*

Jezikovni pregled: *Zlatka Majcen*

Fotografije: *Rok Plejnšek, PGD Koračice, Arhiv občine Sveti Tomaž zanj Ivan Rakuša, Blanka Kosi Raušl in Stanka Kosi, www.jeruzalem-slovenija.si*



SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI!

Za nami je že nekaj mesecev letošnjega leta, v katerem nas še vedno spremljajo ukrepi povezani s pandemijo COVID-19.

Ker skupna srečanja ob različnih dogodkih, katerim smo bili priča v minulih letih, še vedno niso dovoljena, vam želimo preko tega »Biltena« posredovati najpomembnejše informacije v zvezi z delovanjem naše občine. Želimo vam posredovati informacije o izvedenih in načrtovanih investicijah, ki so predmet proračuna za letošnje leto.

V mesecu marcu smo pričeli z rekonstrukcijo vodovoda v naselju Koračice v skupni dolžini 650 metrov. Gre za dotrajan obstoječi vodovod, na katerem smo v zadnjih letih beležili številne okvare na cevovodu, saj je sistem star preko 40 let.

Na področju vodooskrbe so pred nami načrtovana velika vlaganja, saj smo v mesecu aprilu podpisali pogodbo o rekonstrukciji vodovodnega omrežja. Gre za skupni projekt občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž. Vrednost investicije za območje občine Sveti Tomaž znaša 2,5 milijona €.

V sklopu projekta je predvidena zamenjava dotrajanega cevovoda med Vičanci in Kostanjem, izgradnja novega vodohrana na Kostanju s pripadajočo opremo ter rekonstrukcija obstoječe javne poti od Gornjih Ključarovcev do Svetega Tomaža. Izvedba del je predvidena v letih od 2021 do 2023.

Podpisana je Pogodba za modernizacijo lokalne ceste skozi naselje Mala vas v skupni dolžini 1850 metrov. Na tem odseku smo v minulem letu zamenjali obstoječi cevovod vodovodnega omrežja ter na celotnem odseku zgradili hidrantno omrežje, ki oskrbuje prebivalce s potrebno požarno vodo.

Glede na pomembno povezovalno cesto bomo izvedli širitev obstoječega cestnega odseka s pripadajočim odvodnjavanjem. Izvajalec del je Cestno podjetje Ptuj.

V tem letu se vrši potreben odkup zemljišča za potrebe gradnje pločnika in rekonstrukcije obstoječe regionalne ceste v naselju Sveti Tomaž. Omenjena investicija je v programu Direkcije Republike Slovenije, za katero je pred časom bil podpisan sofinancerski sporazum. Po uspešnem odkupu zemljišč bo Direkcija opravila postopek javnega razpisa za izvajalca del. Investicija bi naj bila izvedena in zaključena naslednje leto.

Spomladanski meseci so primerni za redna vzdrževalna dela na naših cestah. Imamo dobrih 100 km občinskih cest, za katere moramo kot občina primerno skrbeti. Za potrebna vzdrževalna dela je za vzdrževanje javnih poti delo oddano podjetju Grad-Trgo iz Savcev, za lokalne ceste pa Komunalnemu podjetju iz Ormoža.

Pred nami je še nekaj pomembnejših manjših vlaganj na področju infrastrukture, in sicer:

- Zamenjava tretje grede v rastlinski čistilni napravi pod Medgeneracijskim domom.
- Ureditev dodatnih parkirnih mest za potrebe Medgeneracijskega centra in zdravstvene ambulante.
- Dokončanje sanacije plazu v Mezgovcih.

Za investicije v naslednjih letih smo naročili izdelavo projektne dokumentacije za:

- rekonstrukcijo »stare šole« za potrebe občine Sveti Tomaž,
- izgradnjo kanalizacije v zahodnem delu Svetega Tomaža,



- modernizacijo LC Rucmanci - Trnovci.

Poleg tega moramo letos zagotoviti finančna sredstva v višini 50.000,00 € za sofinanciranje gasilskega vozila - avtocisterne za potrebe PGD Koračice.

Če bo le mogoče, si želimo, da bi z rebalansom proračuna zagotovili sredstva za nakup delovnega stroja za potrebe režijskega obrata.



Predstaviti vam želimo tudi uspešno pridobljena sredstva z naslova LAS projektov (Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja in Evropski regionalni sklad), ki so neposredno vezana na promocijo in razvoj občine ter dviga kakovosti življenja občank in občanov. Med te projekte spadajo naslednji projekti:

- Učna turistična destinacija Jeruzalem Slovenija brez embalaže.
- Čebele in ptice.
- Spodbujanje ponudnikov za pridobitev pravice do uporabe kolektivne blagovne znamke Jeruzalem Slovenija.
- Naša Drava.
- Nadgradnja ponudbe DJS.
- Povezovanje inovativnega partnerstva destinacije Jeruzalem Slovenija.

Za redno delovanje bomo zagotovili potrebna sredstva za delo društev in javnih zavodov katerih ustanovitelj oziroma soustanovitelj je občina Sveti Tomaž. Na podlagi razpisov bomo sofinancirali nakupe individualnih čistilnih naprav ter razdelili planirana sredstva za vzpodbujanje kmetijstva in drobnega gospodarstva.

Pred nami je čas praznovanja 15. občinskega praznika občine Sveti Tomaž. Trudili se bomo, da kljub omejitvam pripravimo primeren način za obeležitev tega praznovanja.

Številnih podrobnosti nismo zapisali, jih je pa mogoče najti v planiranem proračunu naše občine, ki je objavljen na spletni strani občine Sveti Tomaž.

V nadaljevanju vam želimo podrobneje predstaviti posamezne investicije, ki so predmet letošnjega poslovnega načrta naše občine.

Želim vam uspešno leto in ostanite zdravi.

Vaš župan - Mirko CVETKO



IZVAJANJE PROJEKTOV V LETU 2021

PROJEKT »OSKRBA S PITNO VODO V POREČJU DRAVE - 4. SKLOP - ORMOŠKO OBMOČJE«

Znesek, višina sredstev:	8.428.040,34 €
Viri sofinanciranja:	Kohezijski sklad
Znesek, višina sofinanciranja:	4.779.001,08 €
Status - faza:	V teku
Začetek:	marec 2021
Predviden zaključek:	marec 2023

EVROPSKA UNIJA
KOHEZIJSKI SKLAD

V petek, 26. 3. 2021, je bila podpisana pogodba za investicijo: »OSKRBA S PITNO VODO V POREČJU DRAVE - 4. SKLOP - ORMOŠKO OBMOČJE« z izvajalcem del Komunalnim podjetjem Ormož, ki bo skupaj s Cestnim podjetjem Ptuj vodovod gradilo. Nadzor nad gradnjo bo izvajalo podjetje Proplus Maribor, za obveščanje javnosti pa bo skrbel KTV ORMOŽ.

Projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Drave - 2014-2020 (ormoško območje) je bil zastavljen v letu 2014 kot projekt treh občin (Občine Ormož, Občine Središče ob Dravi in Občine Sveti Tomaž). Kasneje je bil razdeljen na 3 faze. Predmet podpisa pogodbe je le 1. faza projekta. Osnovni cilj investicije je izgradnja ustrezne infrastrukture za kakovostno oskrbo s pitno vodo, izboljšati zdravstveno stanje prebivalstva z zdravo, neoporečno pitno vodo na omenjenem območju, tako za obstoječe kakor tudi nove uporabnike na eni strani. Projekt bo omogočil tudi izboljšano hidravlično stanje sistema, kar bo pomenilo varnejšo in kvalitetnejšo oskrbo s pitno vodo.

Investicija zajema:

- 1 nov vodohran (Kostanj),
- 3 rekonstrukcije starih VH (Hum, Vičanci, Hajndl),
- 2 območji hidroforskih postaj (Hum in Vičanci),
- 1 rekonstrukcija prečrpalnice (Pušenci),
- 25.955 m posodobitve cevovodov brez prevezav (Ormož-Hum-Vodranci; Godeninci-Vodranci; VH Hajndl-Vičanci-VH Kostanj-Velika Nedelja-Podgorci, del Hajndl - Koračice, del Hajndl - Ormož).



REKONSTRUKCIJA LOKALNE CESTE 302 - 441 MALA VAS - SEJANCI

Z najugodnejšim ponudnikom Cestno podjetje Ptuj smo podpisali pogodbo za rekonstrukcijo lokalne ceste v vrednosti 286.829,00 €. Obnovila se bo cesta v dolžini 1850 m, in sicer začetek odseka je pri domačiji Klemenčič, Gradišče 1, konec odseka pa je domačija Petrena, Sejanci 21. Z deli bomo predvidoma začeli v začetku meseca maja.



SANACIJA POLIRNE GREDE RČN SVETI TOMAŽ

Zaradi dotrajanosti čistilne grede na stari čistilni napravi pod šolo Sveti Tomaž je potrebno pristopiti k sanaciji le te. V ta namen smo zagotovili sredstva in podpisali pogodbo s Komunalnim podjetjem Ormož v višini 11.931,77 €. Z deli bomo predvidoma začeli v mesecu maju.

SANACIJA VODOVODNEGA CEVOVODA KORAČICE 44 - SVETI TOMAŽ 24

Zaključili smo z zamenjavo obstoječega dotrajanega voda, ki poteka na liniji Koračice 44-Sveti Tomaž 24. Komunalno podjetje Ormož je uspešno zaključilo dela na navedeni liniji in predalo vod v uporabo. Gre za investicijo v višini 57.805 €.

OBJEKT STARA ŠOLA

Na podlagi različnih predlogov, ki so se pojavljali v preteklosti, smo prišli do zaključka, da je edino smiselno pričeti z urejanjem projektne dokumentacije za obnovo objekta, ki bo služil za potrebe občinske uprave, občinskega sveta ter za potrebe javnosti. V ta namen smo si pridobili ponudbo za izdelavo projektne dokumentacije. Projektno dokumentacijo izdeluje Sokpro d. o. o. iz Gorišnice. Predvidevamo, da si bomo v letošnjem letu pridobili vso potrebno dokumentacijo in pridobili gradbeno dovoljenje.

PROJEKTI LAS

Projekt: UČNA TURISTIČNA DESTINACIJA JERUZALEM SLOVENIJA BREZ EMABALAŽE

Akronim: TD JERUZALEM OW

Vodilni partner: Občina Središče ob Dravi

Ostali partnerji: Občina Ormož, Občina Sveti Tomaž, Z-ENIAC so. p.

Projekt je zaključen.

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija.



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Konec lanskega leta smo uspešno zaključili skupni projekt, v okviru katerega so se in se bodo še naprej izvajale aktivnosti, katerih namen je vzpodbujanje trajnostnega turizma kot temelja strategije komuniciranja Turistične destinacije Jeruzalem Slovenija.

Za namen osveščenosti in za namen promocije so se nabavile interaktivne table, ki so postavljene na območju Destinacije Jeruzalem Slovenija, in sicer 4 table so v občini Ormož, po ena tabla pa v občini Središče ob Dravi in Sveti Tomaž. Namen interaktivnih tabel je promocija destinacije in pomen varovanja okolja in ohranjanja narave. Njihova uporaba ima tudi poučen pomen za mlade generacije, ki se bodo ustavljale ob tej učni točki in prepoznavale način življenja ter turistične danosti na območju Destinacije Jeruzalem Slovenija.

V okviru projekta je bilo nabavljenih 2000 vinskih kozarcev z logotipom destinacije. S ponovno uporabo kozarcev na prireditvah se pripomore k ohranjanju narave, saj se bodo kozarci po uporabi pomivali v prav tako kupljenem pomivalnem stroju, katerega je možno prenesti na določeno prireditev, kjer se uporabi.

Izdelalo se je 200 torb za kolesa, ki so iz nepremočljivega materiala in so namenjene uporabi kolesarjem. Nabavilo se je tudi 2000 nosilnih lanenih (bombažnih) vrečk, katere so se izdelale v okviru animacijskih delavnic, s čimer je bilo na praktični način in skozi animacijo prikazano, kako varovati okolje, saj so vrečke namenjene daljši uporabi, prav tako pa se lahko ponovno reciklirajo.





Skozi animacije smo pripomogli pri ozaveščanju o aktivnostih, ki smo jih izvajali partnerji, zato smo izvedli aktivnosti, ki podpirajo načelo brez embalaže. Operacija tako prispeva k večji okoljski ozaveščenosti na območju LAS UE Ormož z uporabo postopkov in praks na področju preprečevanja nastajanja odpadkov in ponovne uporabe materialov, ki so bili nabavljeni skozi projekt.

SKUPNI FINANČNI PODATKI ZA OPERACIJO

Realizirana vrednost operacije z DDV znaša 65.722,45 €.

Realizirana vrednost operacije brez DDV znaša 56.731,60 €.

Strošek, ki ga plačajo projektni partnerji, znaša 18.102,72 €.

Upravičeni strošek za sofinanciranje projekta znaša 47.619,73 €.

Skupen strošek občine Sveti Tomaž znaša 8.714,20 €.

Naziv projekta: ČEBELE IN PTICE

Akronim: ČP

Sklad: EKSRP (Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja)

Vodilni partner: Občina Središče ob Dravi

Ostali partnerji: Osnovna šola Središče ob Dravi, Čebelarsko društvo Središče ob Dravi in Občina Sveti Tomaž

Termin izvajanja: 1. 3. 2021 - 28. 2. 2022

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija.



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja - Evropa investira v podeželje

V sklopu projekta se bodo izvedle aktivnosti:

- čiščenje in ureditev prostora z odstranitvijo neuporabnih dreves in grmovnic, zasaditev medovitih rastlin, dobava in postavitve čebelnjaka, izdelava 3D model čebele in čebeljega zajedavca - varoje, dobava in postavitve solarne razsvetljave, prostočasna šolska dejavnost, čebelarjenje, monitoring ptic in postavitve gnezdilnic, nakup čebeljih družin in skrb za čebelje družine, predavanje o pomenu čebel.

Sajenje medovitih rastlin je izjemnega pomena za ohranjanje čebel in drugih oprasovalcev, ki prispevajo k biotski raznovrstnosti ter pozitivno vplivajo na zdravje ljudi in ohranjanje okolja in narave na splošno. V sklopu ozaveščanja bomo pripravili in izvajali predavanja za vrtce, šole in širšo javnost. Osrednja tematika predavanj bo pomen čebel v kmetijstvu in pomen povečevanja površin z medovitimi vrstami rastlin za čebele in ptice.

V občini Sveti Tomaž se bo uredil in zasadil medoviti vrt. Medoviti vrt bo v neposredni bližini šole, vrtca in enote doma starejših občanov Ormož. V sklopu zasaditve se bodo umestile klopi iz lesenih hlodov za namen t.i. učilnice na prostem za vse starostne skupine. V tem sklopu bo učencem in drugim omogočeno spoznavanje rastlin, čebel in njihov pomen za ohranjanje biotske pestrosti.



S projektom želimo ohraniti medonosne drevesne vrste in rastline ter s tem vzpodbuditi prebivalce k sajenju takih rastlin, saj s tem omogočamo razvoj in obstoj čebel na območju, kjer se število čebel in čebelarjev zmanjšuje. S tem se ohranja biotska pestrost na našem območju ter varuje in ohranja narava za naslednje generacije prebivalcev.

SKUPNI FINANČNI PODATKI ZA OPERACIJO

Skupna vrednost operacije znaša 76.431,32 €.

Vrednost sofinanciranja znaša 49.271,01 €.

Skupen strošek občine Sveti Tomaž znaša 13.316,86 €.

Naziv projekta: SPODBUJANJE PONUDNIKOV ZA PRIDOBITEV PRAVICE DO UPORABE KOLEKTIVNE BLAGOVNE ZNAMKE JERUZALEM SLOVENIJA

Akronim: SPKBZ

Sklad: EKSRP (Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja)

Vodilni partner: Občina Sveti Tomaž

Ostali partnerji: Občina Ormož, Občina Središče ob Dravi

Termin izvajanja: 1. 3. 2021 - 31. 12. 2022

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija.



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja - Evropa investira v podeželje

Operacija bo vključevala izvedbo aktivnosti na področju izobraževanja in usposabljanja v obliki delavnic za ponudnike različnih sektorjev ter izvedbi dveh študijskih tur. Sredstva bodo porabljena za aktivnosti na področju usposabljanja lokalnih ponudnikov, predvsem kmetov, ki bodo služila tudi kot podpora podjetništvu in kmetijstvu, da bi oblikovali svojo ponudbo - izdelke, pridelke, kakovostne za prodajo na trgu. Aktivnosti se bodo odvijale v sklopu delavnic za ponudnike različnih pridelkov, izdelkov in storitev ter posameznike, ki bi se želeli v bodoče ukvarjati z dopolnilnim delom na kmetijah ali podjetništvom. Predvsem kot primera dobre prakse bosta izvedeni študijski turi v dve večji turistični destinaciji z namenom nadgradnje turistične ponudbe lokalnih ponudnikov v destinaciji Jeruzalem Slovenija in prenosom možnosti novih pristopov, posodabljanje tradicionalnih oblik znanj ter izmenjave izkušenj. Na podlagi izvedenih aktivnosti bo operacija imela dolgoročne pozitivne učinke - usposobljenost lokalnih ponudnikov; certificiranje lokalnih pridelkov in izdelkov s pridobitvijo pravice do uporabe KBZ JS, kar je dodatna dodana vrednost izdelkom in seveda pokazatelj kakovosti življenja na podeželju.

Operacija zajema naslednje aktivnosti, ki so opisane v nadaljevanju.

Izvedba delavnic:

- za izvedbo VOV (vikendov odprtih vrat) in DOV (dnevov odprtih vrat);
- za prireditve (PRI), (za organizatorje prireditev);
- za pridelke in živilske izdelke (PŽI), za ponudnike pridelkov in živilskih izdelkov;



- za rokodelske izdelke (RI), za ponudnike rokodelskih izdelkov;
- za jedi in pijače (JP), za ponudnike jedi in pijač;
- za turistična doživetja (TD), za ponudnike turističnih doživetij.

Vse zgoraj naštete delavnice temeljijo na usposabljanju in napotkih ponudnikom za pripravo kakovostnih pridelkov, izdelkov, jedi in pijač; za pravilen pristop, organizacijo in trženje kakovostnih turističnih doživetij; za izvedbo in organizacijo dogodkov ter prirediteljev in spodbujanju k prijavi na ocenjevanje za pridobitev pravice do uporabe kolektivne blagovne znamke Jeruzalem Slovenija.

- Izvedba študijskih tur za turistične ponudnike, lokalne vodnike, turistične delavce ipd.

- Koordinacija in promocija projekta.

Cilji operacije so: dvig kvalitete bivanja in spodbujanje zdravega načina življenja; izboljšanje lokalne samooskrbe; razvoj turizma; spodbujanje inovativnih partnerstev; povezovanje lokalnih podjetnikov in kmetov ter jih dodatno izobraževati in usposobiti ter s tem spodbuditi ponudnike in povečati kakovost domačih lokalnih izdelkov, kmetijskih pridelkov, s pridobitvijo pravice do uporabe certifikata kolektivne blagovne znamke Jeruzalem Slovenija; spodbujanje ponudnikov in podjetnikov k nadgradnji svojih produktov in storitev; spodbujanje medgeneracijskega znanja in učenja; vključevanje različnih ciljnih skupin; povečanje usposobljenosti ponudnikov različnih sektorjev s poudarkom na kmetijskem in živilskem sektorju ter dvigu dodane vrednosti pri pridelavi in trženju kmetijskih pridelkov, izdelkov in storitev dopolnilnih dejavnosti na kmetiji ali izdelkov domače obrti.

SKUPNI FINANČNI PODATKI ZA OPERACIJO

Skupna vrednost operacije znaša 11.279,02 €.

Vrednost sofinanciranja znaša 6.850,30 €.

Skupen strošek občine Sveti Tomaž znaša 1.432,45 €.

Naziv projekta: NAŠA DRAVA - MEDLASOVSKI PROJEKT

Sklad: EKSRP (Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje)



PROGRAM
RAZVOJA
PODEŽELJA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja | Evropa investira v podeželje

PARTNERSTVO OPERACIJE:

V operacijo je aktivno vključenih 10 Lokalnih akcijskih skupin, ki imajo pod svojim okriljem vključene še različne člane znotraj LAS. Vodilni partner operacije sodelovanja LAS je LAS Bogastvo podeželja, ostali partnerji so še TOTI LAS, LAS Lastovica, LAS Ovtar Slovenskih goric, LAS Haloze, LAS Drava, LAS Mislinjske in Dravske doline, LAG MEDIMURSKI DOLI I BREGI (Hrvaška), LAG DRAVA MURA (Hrvaška), LAS UE Ormož.

Vodilni partner LAS UE Ormož: JARA Ormož.



V projektu znotraj LAS UE Ormož sodelujejo še: Občina Ormož, Občina Sveti Tomaž, Občina Središče ob Dravi, DOPPS, Javni zavod za kulturo, turizem in šport Ormož.

Trajanje projekta: 1. 9. 2020 do 30. 10. 2022 v 2. fazah.

Reka Drava kot naravni biser povezuje štiri države, predstavlja pravi potencial povezovanja, združevanja različnih akterjev, ki ga je moč smiselno vključiti v različne oblike razvoja območja, od razvoja športno turistične in kulturne ponudbe na reki do naravovarstvenega turizma. Vsi ti potenciali omogočajo tudi nova delovna mesta, tako imenovana zelena delovna mesta.

Ker smo prepoznali potencial, ki ga reka ponuja, želimo v okviru operacije obogatiti dogajanje na in ob strugi reke Drave v sozvočju z naravovarstvenimi standardi. V okviru aktivnosti bomo predstavili možnosti za rekreacijo na in ob strugi reke, poskrbeli za izobraževanje za varno plovbo in odnos do narave, ne smemo niti pozabiti vsebin, ki so bogatile življenje ob Dravi v preteklosti, kot so izpiranje zlata, splavarjenje, glažutarstvo, gospodarstvo, zgodovina čolnarjenja in pravic uporabe, rabe in prehoda čez reko Dravo ter podobne, v večini primerov že zamrle aktivnosti na in ob strugi reke. Eden od namenov skupne operacije je mednarodno povezovanje in sodelovanje, vzpostavitev trajnih uspešnih partnerstev, izmenjave znanj implementacije le teh na druga območja, ogledov dobrih praks, team buldinga partnerstva in vzpostavitev skupnega športno naravovarstvenega programa, ki ima potencial v razvoju novih delovnih mest v prihodnosti. Za potrebe odličnega raznolikega športno - rekreacijskega produkta je potrebno na slovenski strani zagotoviti osnovno športno infrastrukturo. Vzpostaviti želimo koledar športnih dogodkov, nabaviti in urediti športno infrastrukturo in opremo, izvesti vrsto predstavitvenih animacijskih tematskih dogodkov, pripraviti foto vsebine, predstaviti in izvesti športne aktivnosti za ranljive skupine, študijske ture in dogodke, tudi za novinarje in tour operaterje.

Operacija predstavlja inovativen celosten pristop k predstavitvi naše naravne in kulturne dediščine, ki se aktivno prepleta z rekreacijo in gibanjem v naravi. Kot končen rezultat operacije se predvideva koledar prireditve na in ob strugi reke, oživitve oz. nadgradnje vsaj treh vsebinskih aktivnosti na reki, vzpostavitev programa razvoja športno naravovarstvenih aktivnosti, priprava promocijskih materialov, tiskovin, predstavitev ponudbe na in ob reki Dravi, tudi na spletnem portalu in digitalna promocija v času trajanja operacije ter priprava pravnih podlag (idejne zasnove, projektne dokumentacije) za vzpostavitev mreže vstopno izstopnih mest na strugi, prehoda čez strugo ter skrb za omejitev razvoja tujerodnih invazivk ter podlago za razvoj e mobilnosti ob reki Dravi in dolgoročno vzpostavitev sistema izposoje e koles ob Dravi, kar uporabniku omogoči lažje planiranje in premikanje vzdolž Drave.

REZULTATI OPERACIJE IN KORISTI ZA OBMOČJE:

- razvit modul trajnostno naravnane oživitve struge reke Drave;
- razvit turistično športno naravoslovni produkt;
- oblikovan e- vodnik po reki Dravi - narava, izobraževanje, šport, zgodovina, prireditve;



- izdelana idejna zasnova za vzpostavitev vstopno izstopnih mest na reki Dravi in pritokih;
- pripravljen koledar prireditev na in ob Dravi;
- vzpostavljena športno turistična infrastruktura.

Na območju občine Sveti Tomaž bomo na večnamenskem prostoru zraven kulturnega doma postavili postajališče za kolesa in nabavili dve električni kolesi z vso potrebno opremo, ki bodo na voljo tako domačinom kot obiskovalcem.



SKUPNI FINANČNI PODATKI ZA OPERACIJO

Vrednost celotnega projekta sodelovanja znaša 914.871,51 €.

Višina nepovratne javne podpore za LAS UE Ormož znaša 99.444,11 €.

Naziv projekta: IZGRADNJA APARTMAJA, PROMOCIJA PROIZVODOV IN STORITEV DESTINACIJE JERUZALEM SLOVENIJA

Akronim: NADGRADNJA PONUDBE DJS

Sklad: EKS RP (Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja)

Vodilni partner: Kmetija Glavinič

Ostali partnerji: Jeruzalem SAT Oljarna in mešalnica d. o. o., Občina Sveti Tomaž, Javni zavod TKŠ občine Ormož

Termin izvajanja: 4. 1. 2021 - 30. 09. 2021

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija.



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Operacija prispeva k uresničevanju ciljev strategije razvoja: Spodbujanje dopolnilnih dejavnosti na kmetiji ter aktivnosti promocije in trženja; izboljšanje pogojev za hitrejši razvoj gospodarstva, kmetijstva in ostalih dejavnosti ter dvig kakovosti življenja; spodbujanje inovativnih partnerstev na področju varovanja okolja in ohranjanja narave; spodbujanje aktivnosti ozaveščanja o pomenu varovanja okolja in prilagajanje na podnebne spremembe; spodbujanje medgeneracijskega povezovanja in učenja; razvoj turizma.

Aktivnosti: Koordinacija projekta; promocija proizvodov in storitev; izgradnja apartmaja; delavnica za ranljive ciljne skupine; izvedba 5 animacijskih delavnic o prednostih BIO predelave; vključevanje ranljivih skupin; promocija projekta; razvoj in registracija blagovne znamke kmetije Glavinič.

Občina Sveti Tomaž bo izvedla aktivnost izdelave promocijske brošure (2000 kom), za namene promocije in trženja ponudnikov, ki prodajajo na tržnicah. Z brošuro bomo promovirali celotno območje destinacije Jeruzalem Slovenija, prav tako pa bomo k projektu prispevali na način prepoznavnosti območja destinacije ter



povezovanja lokalnih ponudnikov, deležnikov projekta. S tem bomo spodbujali dodaten razvoj lokalnih produktov ter hkrati povečali trženje obstoječih produktov na tržnicah in povečali povezovanje med ponudniki.

SKUPNI FINANČNI PODATKI ZA OPERACIJO

Skupna vrednost operacije znaša 74.885,97 €.

Vrednost sofinanciranja znaša 50.000,00 €.

Skupen strošek občine Sveti Tomaž znaša 1.061,40 €.

Naziv projekta: POVEZOVANJE INOVATIVNEGA PARTNERSTVA DESTINACIJE JERUZALEM SLOVENIJA

Akronim: PIPDJS

Sklad: ESRR (Evropski sklad za regionalni razvoj)

Vodilni partner: Javni zavod za turizem, kulturo in šport občine Ormož

Ostali partnerji: Občina Sveti Tomaž, Občina Ormož, Občina Središče ob Dravi
Čakanje na Odločbo o pravici do sredstev.

Predviden termin izvajanja projekta: 4. 1. 2021 - 31. 10. 2022

Okvirna vrednost projekta: 67.380,62 €

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija.



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Operacija bo prispevala k uresničevanju naslednjim dolgoročnim ciljem: podpora povezovanju lokalnih dejavnikov razvoja pri skupnem razvoju proizvodov in storitev; spodbujanje dopolnilnih dejavnosti na kmetiji ter aktivnosti promocije in trženja; izboljšanje pogojev za hitrejši razvoj gospodarstva, kmetijstva in ostalih dejavnosti ter dvig kakovosti življenja; spodbujanje varovanja okolja in ohranjanja narave. Z operacijo bomo nadgradili in potrdili kakovost ponudbe in jo s promocijskimi in tržnimi akcijami predstavili domači in širši javnosti.

Aktivnosti: Koordinacija projekta; izvedba ocenjevanj KBZ JS za pridobitev pravice do uporabe KBZ JS; obisk sejmov; izdelava trganke z zemljevidom; izdelava platnenih (bombažnih) vrečk s tiskom; zakup prostora za jumbo plakat; nabava majic, srajc, rutk, USB ključev, promocijskih ležalnikov, promocijskih visokih okroglih miz, senčnikov, promocijskih dežnikov; izdelava knjižice z naslovom Okusi Jeruzalema; priprava gradiva, priprava vsebine za spletno stran; izdelava fototeke ocenjevanj KBZ JS.

STRATEGIJA RAZVOJA OBČINE SVETI TOMAŽ

V 14 letih delovanja občine smo skupaj z Vami dosegli vidne in pomembne projekte (modernizacije cest, kanalizacija Sveti Tomaž, širokopasovni internet na celotnem območju občine, nov štiri oddelčni vrtec, objekt Medgeneracijskega centra Sveti Tomaž, obnova vodovodnega omrežja, sofinanciranje nabave gasilskih avtov,....). Brez Vašega sodelovanja in podpore pa vseh teh investicij ne bi mogli izvesti.

Za naše nadaljnje delo in za nadaljnji razvoj naše občine pa je potrebno izdelati dokument Strategije razvoja občine za naslednjih 10 let. Strategija razvoja občine je temeljni dolgoročni planski dokument in predstavlja osnovo za njen gospodarski, prostorski in družbeni razvoj. Posebnega pomena pri pripravi strategije razvoja občine je obširna analiza stanja in sodelovanje lokalne javnosti.

Želimo si, da bo ta dokument oblikovan na podlagi dejanskih potreb občine kot celote in da bo odgovarjal njenim izzivom, zato smo v ta namen pripravili anketo, za katero si želimo, da jo izpolni čim več občank in občanov. Prosimo Vas, da sodelujete v anketi, ki je [dostopna na naslednji povezavi: https://www.1ka.si/a/338958](https://www.1ka.si/a/338958).

Anketa bo na voljo do 30. junija 2021.

Strategija bo služila vsakokratnemu občinskemu svetu in županu za izdelavo ter sprejem načrta razvojnih programov in oblikovanja letnih proračunov, pa tudi podjetjem in organizacijam za oblikovanje svojih načrtov.

TABLE ZA KOLESARSKÉ POTI

V letošnjem letu so bili nameščeni tudi obvestilni znaki za označitev kolesarskih poti v sklopu Drava bike. Skozi Sveti Tomaž pelje **Kolesarska pot izjemne narave** (zemljevid kolesarske poti se nahaja na spodnjem zemljevidu).

Razdalja: 34 km

Težavnost: lahka



Slika: zemljevid kolesarske poti izjemne narave. Foto: www.jeruzalem-slovenija.si

Krožna kolesarska pot povezuje gričevnati in vodni svet. Pot nas vodi mimo Ormoškega jezera do naravnega rezervata Ormoške lagune, nadaljujemo pa do Ribnika Ormož in ribnika Savci. Ob poti si lahko ogledamo bogato kulturno dediščino.